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ОДЛУКА ПРЕДСЈЕДНИКА ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ ПОЛИТИЧКИ ОДГОВОРНА, 

ФУНКЦИОНАЛНО РАЦИОНАЛНА И МУДРА 

  

 Одлука Предсједника Владе Републике Српске др Саве Минића да врати мандат је израз личне и 

политичке одговорности, осјећаја потребе функциооналног проактивног  дјеловања, и уз све то израз 

мудрог просуђивања у условима константне политичке кризе у БиХ, која је главни узрок и препрека 

ефикасном дјеловању институција Републике Српске, а прије свих Предсједника Републике Српске и 

Владе Републике Српске.   

Влада живи и ради у условима сталних настојања различитих параструктура и дијела правосуђа 

у Босни и Херцеговини, укуључујући и Уставни суд БиХ, да на бестијалан и недемократски начин, 

супротно Дејтонском мировном споразуму, Уставима Бих и Републике Српске и законима БиХ и 

Републике Српске, уруше све стечене и достигнуте вриједности Републике Српске, као демократске 

заједнице установљене у складу са цивилизацијским достигнућима савремених демократија. 

 На најгрубљи начин се игноришу сви позиви на рјешавање унутрашњих проблема кроз 

конструктиван и демократски дијалог три конститутивна народа и два ентите у БиХ, и уз одсуство 

неоколонијалног и хегемонистичког страног фактора, који је оличен у Канцеларији самозваног високог 

предсзтавника и канцеларијама страних амбасада, прије свих Велике Британије, Њемаке, а раније и 

САД и некох других западних земаља, које су у непринципијелном колонијалном односу са радикалним 

бошњачким снагама у Сарајеву. 

 Имајући у виду новонасталу геополитичку глобалну ситуацију, невиђене кризе у 

функционисању влада западноевропских земаља, прије свих Њемачке и Француске, али и стање у 

Републици Србији, потребно је да све уједињене патриотске снаге у Републици Српској дефинишу 

нови, снажнији и још демократскији приступ у заштити Републике Српске, њене имовине и њених 

институција и интереса српског народа у Републици Српској и свуда гдје српски народ живи, као дио 

јединственог националног српског бића. 

 У том свјетлу се могу посматрати и најновије одлуке Предсједника Владе Републике Српске да 

врати мандат и в.д. Предсједника Републике Српске да тај мандат поново да досадашњем Предсједнику 

Владе Републике Српске. Др Саво Минић је у протеклом периоду донио у политички живот Републике 

Српске нову енергију, нову снагу и ново знање у управљању државним пословима. Све оно што је 

најавио као прооритете у дјеловању Владе је конкретизовао кроз јасне и прецизне планове и задатке 

ресорним министарствима, од којих нека, нажалост, нису успјела да се снађу и нису мгли да прате 

темпо и динамику самог Предсједника Владе, а времена за губљење је све мање, па се као разумна и 

логична наметнула одлука, која омогућава замјену свих оних министара који из различитих разлога 

нису одговорили очекивањима Предсједника владе, али и цијеле релевантне јавности, односно 

реконструкцију досадашње владе. 

 Уз то, овим одлукама се, на одређени начин, предупређују даљње манипулације у 

функционисању институција система власти у Републици Српској, јер је општи став да се сви 

политички фактори у ФБиХ баве искључиво питањима функционисања Републике Српске и раде све по 

раније установљеној мапи пута, како би отежали, а на крају и онемогућили функционисање Републике 

Српске. 
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 Ове одлуке су јасна порука свима који насрћу на Републику Српске да је Република Српска 

прешла из фазе  реактивног у фазу проактивног дјеловања и да ће одлучно користити сва расположива 

демократска средства да се заштити Република Српска и  српски народ заједно са својом Српском 

православном црквом, јер је Српска православна вјера та која је сачувала дух српског народа у свим 

страдањима кроз историју. 

 У том смислу, Организација старјешина Војске Републике Српске позива све патриоте у 

институцијама система власти, у стручној и научној јавности, политици и свим другим структурама 

српског народа, да непоколебљиво, без икаквог страха, бране и одбране Републику Српску, њену 

имовину, њене институције и да формулишу снажан демократски одговор, који ће неутралисати дејство 

било које противуставне и противзаконите одлуке било ког органа у БиХ. 

 Одлучност Републике Српске и српског народа да се брани и одбрани добила је снажну 

подршку јучерашњим одлукама Предсједника Владе Републике Српске и в.д. Предсједника Републике 

Српске, и зато све патриотске снаге Републике Српске требају јединствено подржати ове одлуке, као и 

све оно што послије тога слиједи, али, истовремено поручити свима да је Републици Српској и српском 

народу прихватљива БиХ у оквирима који су установљени међународним правно важећим уговором – 

Дејтонским мировним споразумом. 

 Република Српска и српски народ желе да се будућност свих у БиХ заснива на равноправности и 

договарању, кроз демократску расправу и разговоре три конститутивна народа и два ентитета у 

условима потпуног мира и стабилности. 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 
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